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Candidature
Formation praticien en analyse existentielle & logothérapie (AEL)
FORMATION EN AEL
Le présent dossier est à compléter avec ses annexes et à envoyer par courrier postal à Chemin des Roches 5 – 1009 Pully. Délai de dépôt du dossier : 30 juin 2024
Juan Ballesteros
Directeur de l’ESRATE
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Chère Madame, Cher Monsieur, 

Nous sommes heureux de recevoir votre candidature que nous vous prions de compléter et nous envoyer à l’adresse en page de garde d’ici le 30 juin 2024. 

Je vous signale que deux week-ends d’introduction en AEL sont organisés en 2024 (2 et 3 mars et 1 et 2 juin 2024) afin de vous donner une générale de l’Analyse Existentielle & Logothérapie. Cette formation n’est pas un préalable à votre candidature mais peut vous aider dans votre démarche de postulant.

Ce dossier est bien entendu confidentiel et toutes les précautions sont prises afin de protéger les données qu’il contiendra. 

Nous vous demandons de répondre à toutes les rubriques avec la plus grande transparence et honnêteté afin que nous puissions évaluer si votre candidature est compatible avec ce que peut vous offrir l’ESRATE. 

Dès la réception et la considération de votre candidature, nous vous inviterons à entretien d’approfondissement (en présence ou par vidéo conférence). 

Dans le cas d’une entente commune, nous vous enverrions un contrat d’étude avec toutes les indications nécessaires au bon déroulement de votre formation. Dès le retour du dit contrat signé et le versement du premier acompte, nous vous confirmerons votre inscription formelle par courriel avec votre carte d’étudiant.

Nous nous réjouissons de vous lire et de vous rencontrer.


Cordialement 


Juan Ballesteros
Directeur de l’ESRATE
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Joindre une photo numérique

Prénom : 	Nom :

Date de naissance : 

Adresse :	Pays :

Téléphone : 	Adresse email : 

Site web : 


État Civil : (marié, divorcé, célibataire, veuf, en couple) : 		Nombre d’enfants :


Dernier diplôme obtenu (titre et année) : 

Activité professionnelle :

Taux d’occupation :

Votre santé :

Avez-vous suivi ou suivez-vous actuellement une thérapie pour des raisons somatiques, psychiques ou psychiatrique ? 

Investissement dans l’étude de l’AEL :

Les études de praticien en AEL (lecture, mentorat, travail des méthodes en binôme, rédaction de travaux, thérapie existentielle didactique) requièrent en moyenne une dizaine d’heures par semaine (variable en fonction de l’aisance de l’étudiant). Est-ce que vous estimez pouvoir consacrer ce temps à vos études ?

Votre entourage familial est-il informé et éventuellement en accord avec votre démarche ?
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La formation de praticien en AEL présuppose un minimum d’acquis en matière de relation d’aide. Décrivez ci-dessous vos expériences professionnelles (dans quels domaines, pour quelles problématiques et selon quelles méthodes ?)
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Écrivez ci-dessous une courte biographie (de l’enfance – en mentionnant votre contexte familial : parents, place dans la fratrie - à aujourd’hui) maximum 3 pages Décrivez les évènements les plus significatifs de votre vie. 
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Insérez ici votre CV mis à jour. 
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Rédigez ci-dessous quelles sont les motivations dont vous vous sentez animé pour suivre une formation en AEL. Comment avez-vous pris connaissance de l’Analyse Existentielle & Logothérapie ? Comment vous imaginez que la formation en AEL de l’ESRATE pourra être mise en pratique dans votre cadre professionnel ? Si vous avez lu l’un ou l’autre ouvrage de Viktor Frankl ou de logothérapie, merci de le mentionner. 
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Joignez ci-dessous l’ensemble de copie de vos diplômes.
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